



---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 31 DE MARÇO DE 2015**

**O Pró – Reitor de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, e tendo em vista a solicitação da Unidade Acadêmica devido ao erro de digitação, **RETIFICA** o Edital nº 021/2015, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, páginas 73 e 74, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 24/03/2015, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br), da seguinte forma:

I) No item 3: **DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS**

**Onde se lê:**

"3.8 - A candidata ... **até o dia 30/09/2014** ... responsável pela guarda da criança".

**Leia-se:**

"3.8 - A candidata ... **até o dia 23/04/2015** ... responsável pela guarda da criança".

**Luiz Bertolucci Júnior**